
 الأستاذ: مكرم الطّرابلسي

 ساسيأ 8 
 1122 ديسمبر

 قفصة -إعداديةّ سيدي عيش

 1122/1121 السّنة الدّراسيةّ        

 
 

 ( نقاط 4 التمرين الأوّل: )

 بصواب أو خطأ: أجب
 إذا كانx  ّعدد كسري سالب فإنx .هو عدد كسري موجب 

  العدد
7

21
 .هو عدد صحيح 

 .مناظر دائرة بالنّسبة إلى مركزها هي نفسها 

  إذا كانABCD  ّمتوازي أضلاع فإنCDA BCDو ˆ  هما زاويتان داخليّتان من نفس الجهة. ˆ

 
 نقاط (  2التمرين الثّاني: ) 
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A 

 .Aاحسب العبارة  (2

0 إذا علمت أنّ  xجد العدد الكسري (1 Ax. 

 
 
 
 

 نقاط ( 4التّمرين الثّالث: ) 
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 .Fو Eتيناختصر العبار  -أ (2

 إذا علمت أنّ  Eاحسب -أ (1
7

4
a. 

 .5F إذا علمت أنّ  bجد - ب

 
 
 
 
 

  يـــــــتأليف  رضــــــــــفـ

   1ـدد ـــعـ
 الإسم و اللّقب:
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 نقاط ( 5)  التّمرين الرّابع:

 JIOR cmOJOIمعيّن متعامد بحيث ,, 1. 
عيّن النّقطتين (2 1,3A و 4,0B. 
 .Oبالنّسبة إلى Bو Aمناظرتي Dو Cابن -أ (1

 .Dو Cالنّقطتين حدّد إحداثيّات  - ب

بيّن أنّ  (3   CDAB //. 

CDBDBAبيّن أنّ  (4 ˆˆ . 

 
 الرّسم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  الإجابات:            

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 نقاط ( 5التّمرين الخامس: ) 

بحيث متوازي أضلاع ABCDفي هذا الرّسم 50ˆDAB. 
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CDxجد مع التّعليل -أ (2 ˆ. 

BCDجد مع التّعليل  -ب ˆ. 
ابن  -أ (1 Dy منصّفCDx ˆ. 

CDyالتّعليلجد مع  -ب ˆ. 
لتكن (3 Ct منصّفBCD ˆ. 

بيّن أنّ    CtDy //. 
 

                                  الإجابات:            
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